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ANEXO II
TERMO DE COMPROMISSO

A (RAZÃO SOCIAL DA PRODUTORA EXCLUSIVA OU DO REPRESENTANTE DA ATRAÇÃO ARTÍSTICA), com sede (LOGRADOURO DA SEDE DA PRODUTORA OU RESIDÊNCIA DO REPRESENTANTE), inscrita no CNPJ/CPF sob o n° (NUMERO DO CPF/CNPJ), doravante denominada COMPROMITENTE e a PREFEITURA DA CIDADE DO CABO DE SANTO AGOSTINHO, com sede rua Manoel Queirós da Silva, 195 - Torrinha, inscrita no CNPJ sob 11.294.402/0001-62 doravante denominada COMPROMISSADA, firmam o presente termo de compromisso e outras avenças, para ser atendido caso a proposta seja aprovada pela Comissão de Seleção de Propostas e Avaliação Artística para o CARNAVAL VIRTUAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO 2022 - “Registro de Manifestações Culturais do Ciclo Carnavalesco”, designada pela Secretaria Executiva de Cultura e Lazer do Cabo de Santo Agostinho. 

Na hipótese de aprovação da proposta, a compromitente se obriga a cumprir o seguinte: 

I – Fornecer toda documentação descrita no Edital de Chamamento para o CARNAVAL VIRTUAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO 2022 - “Registro de Manifestações Culturais do Ciclo Carnavalesco”, do Município do Cabo de Santo Agostinho. 
II – Cumprir os protocolos de segurança sanitária estabelecidos pela Secretaria Executiva de   Cultura e Lazer para os ambientes de gravação.
III – Cumprir horários para as gravações e o cronograma de atividades.
IV - Fornecer documentos ou esclarecimentos necessários, quando solicitados pela compromissada. 
Cabo de Santo Agostinho/PE,      de fevereiro de 2022. 

(NOME DO REPRESENTANTE LEGAL DA PRODUTORA OU REPRESENTANTE DA ATRAÇÃO)
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